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Znak sprawy: Przebudowa systemu zbierania i odprowadzania $ciekdow wraz z budowg podziemnego
zbiornika bezodptywowego/ 2023 '

"EKO-REGION” sp. z 0. 0. z/s w Betchatowie przy ulicy Bawetnianej 18, w zwigzku z wptywem
zapytani dotyczacych przedmiotowego przetargu, odpowiada:

Pytania z dnia 19.05.2023 r.

Pytanie 1:

Czy zamawiajacy dopuszcza zmiane ksztattu zbiornika prefabrykowanego, zelbetowego przy
zachowaniu jego pojemnosci uzytkowej V=180 m3 oraz innych parametréow zgodnie z opisem
technicznym?

Odpowiedz:

Dopuszcza sie zmiane ksztattu zbiornika prefabrykowanego zachowujac jego parametry pojemnosci
uzytkowej/czynnej V=180 m?3 oraz zachowujgc pozostate parametry zawarte w opisie technicznym -
budowlanym i projekcie technicznym - wykonawczym konstrukcji. Zachowanie w/w parametréw jest
konieczne z uwagi na posadowienie zbiornika, przyjetq III kategorie geotechniczng i skomplikowane
warunki gruntowe.

Pytanie 2:
Jakiego typu nawierzchnia ma by¢ wykonana w miejscu posadowienia zbiornika oraz separatora

substancji ropopochodnych?

Odpowiedz:

W miejscu posadowienia zbiornika oraz separatora substancji ropopochodnych przewiduje sig
odtworzenie nawierzchni asfaltowej. W miejscu wymiany nawierzchni w rejonie zbiornika
wymaganym jest wykonanie nawierzchni bitumicznej.

Wymiana nawierzchni na wjezdzie do zakfadu - odtworzenie progu zwalniajacego z kostki brukowej,
pozostaty obszar z betonu.

Plac manewrowy w rejonie boksdw na odpady — wymiana na nawierzchnig¢ betonowa.

Dla wszystkich rodzajéw nawierzchni przyjmuje sie nawierzchnie o konstrukcji odpowiedniej dla klasy
ruchu minimum KR4 (przyktad str. 14-15 opisu technicznego).

Pytanie 3:
Czy elementy z rozbiérek istniejacych betonowych kanatéw deszczowych maja by¢ zutylizowane

czy przekazane Zamawiajacemu?




Odpowiedz:
Zgodnie z wytycznymi zatqcznika nr 2 do umowy (opis przedmiotu zamodwienia), pkt 3
ppkt 11 i 12, Wykonawca zobowigzany jest do:

- wywiezienia poza teren Zamawiajacego ziemi i wszelkich pozostatosci, w tym gruzu
pochodzacych z wykopéw (Zamawiajacy hie zapewnia miejsca do gromadzenia ziemi
i wszelkich pozostatosci pochodzacych z wykopdw).

- pozostawienia we wskazanym przez Zamawiajacego miejscu na terenie Zaktadu
Instalacji "EKO-REGION” sp. z o. 0. w Belchatowie przy ul. Przemystowej 14 i 16 piyt
drogowych (z miejsc przeznaczonych do wymiany), ktére beda nadawac sie do ponownego
uzytku. Wykonawca okresli z Zamawiajacym, ktore plyty drogowe pozostawi na terenie
Zamawiajacego.

Pytanie z dnia 23.05.2023 r.

Pytanie 1:
Czy zamawiajacy dopuszcza zmiang rury PVC (rury kanalizacyjne utozone na.powierzchni terenu)
na rury izolowane PP taczone metoda zgrzewania o przekrojach wewnetrznych zgodnych z projektem?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zmiane rur kanalizacyjnych PVC utozonych na powierzchni terenu na rury
izolowane PP faczone metoda zgrzewania o przekrojach wewnetrznych, zgodnych z projektem.

Z powazaniem
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